

ХТ'16

Школа молодых ученых



В рамках V Международной конференции-школы по химической технологии ХТ'16 прошла Школа для молодых ученых.

Перед собравшимися аспирантами, студентами выступили видные ученые. Профессор А.С. Носков (Институт катализа им. Г.К. Борескова Сибирского отделения РАН, Новосибирск) представил доклад «Разработка катализаторов и математическое моделирование гидропроцессов нефтепереработки». А профессор ВолгГТУ А.Б. Голованчиков говорил о применении резонансных колебаний в процессах и аппаратах химических технологий.

После обучающей части пришло время торжественной. Сопредседатель организационного комитета научного форума, академик РАН А.И. Холькин вручил студентам ВолгГТУ – победителям смотра-конкурса научных, конструкторских и технологических работ, прошедшего в рамках научного форума, благодарности и дипломы. По направлению «Химия, химические процессы и технологии, проблемы экологии» политехники подали порядка 60 докладов, которые были представлены как в устных, так и стендовых сессиях. Отрадно видеть, подчеркнул Анатолий Иванович, что руководство университета старается привить студентам любовь к науке, ведь только «наука двигает нас по пути развития». Академик пожелал собравшимся успехов, после чего участники Школы молодых ученых и победители смотра-конкурса сфотографировались на память.

Наш корр.